

“点亮”党员身份 “荷花”别样红



老党员收到特殊礼包

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 10月9日，川汇区荷花路办事处前王营社区66岁退休干部，已有38年党龄的王玉岭收到一个特殊礼包：一枚党徽、一本党章、一本民情笔记本和一块“共产党员户”门牌。“这个礼包很好，让我感受到组织的温暖。”王玉岭说。

当日，荷花路办事处党委副书记康丽、组织委员夏长中、前王营社区党支部书记王五俊与王玉岭一起在王玉岭家门口装上“共产党员户”门牌。康丽还为这位老党员佩戴了党徽。周口晚报记者看到，这块“共产党员户”门牌的左上角是党徽，下面是“六个”带头：带头热爱集体、带头勤致富、带头服务群众、带头遵纪守法、带头维护稳定、带头弘扬正气。

目前，荷花路办事处正在开展党员“六一个”（即：一块“共产党员户”，永葆党员先进性；一本“党章”发手上，党的宗旨记心中；一枚“党徽”挂胸口，党徽闪耀伴我行；一节“党课”月月上，组织生活暖融融；一本“日记”随身带，事无巨细记民情；一名“亲戚”常挂念，扶危济困暖人间）活动。像王玉岭一样，荷

花路办事处的867名党员都将陆续收到荷花路办事处党委和9个社区党支部送的特殊礼包。

荷花路办事处党委书记任艳阳说，在基层工作中，办事处的绝大多数党员能以身作则，在社区共建、旧城改造、“两违”治理、“五城联创”等方面身先士卒，受到市民称赞。同时，办事处也有一小部分党员的身份感、荣誉感和责任心不强，极个别党员当一天和尚撞一天钟，被市民讥讽为“不像一名党员”。为此，他们决定开展党员“六个一”活动，要求党员亮明身份，对自己高标准严要求。

“党员生活在群众中间，有着一般人的共性，更有着‘特殊材料制成’的特性。平常时期能看得出来，才能体现出党员的存在感、荣誉感；关键时刻能冲得出来，才能发挥党员的模范带头作用，体现责任感；危难关头能豁得出去，才能体现党员的使命感。近年来，荷花路办事处的基层党员调处社会纠纷数百件，帮助困难户2000多户。如今，我们把867名党员的身份‘点亮’，让他们发挥炽热，将让‘荷花’别样红。”康丽说。

老人发病摔倒 民警及时救助



救助现场

□晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 文/图

本报讯 “我出院后一定到派出所表达谢意。”10月10日上午，商水县平店乡六旬老人刘学明坐在病床上激动地说。

10月6日上午，今年65岁的刘学明穿着胶鞋独自去赶集。刘学明的血压偏高，但他一直没有吃药。当日，他走到平店乡一条南北大街时，突然面朝下摔倒，顿时鲜血直流。正在不远处疏导交通的商水县公安局平店派出所所长康长征等民警听到

群众呼救后，急忙赶到现场。康长征一边拨打120和乡卫生院电话，一边让民警李威赶快掏出单警装备中的急救药品给老人喂服。医护人员赶到现场为刘学明进行紧急处理后，刘学明的神志开始恢复，青紫的嘴唇逐渐有了血色。医生表示，幸亏刘学明在发病后得到有效救助，否则可能会危及生命。

据了解，刘学明的老伴病故，子女都不在身边，目前独自生活。经过多日治疗，刘学明的病情目前已经稳定，很快就可出院。



义诊扶贫

近日，商水县政协文教卫委员会、民族宗教委员会联合牵头组织，在该县平店乡程岗村开展医疗专家下村义诊扶贫活动。图为义诊扶贫现场。

晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 摄



中宣部宣教局 中国文明网